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Sajtkukac – nyári foglalkoztató
programsorozat óvodások számára

képeskönyv

A kiadvány a „Sajtkukac – nyári foglalkoztató programsorozat
óvodások számára” című pályázat

keretein belül került kiadásra.
Pályázati azonosító: NTP-OTM-MPA-12-057
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A program bemutatása

Szervezetünk fontosnak tartja a tehetséges, óvodás korú gyerekek kul-
turális, zenei és mozgásos képességeinek a fejlesztését. A „Sajtkukac
– nyári foglalkoztató programsorozat óvodások számára“ című prog-
ram során a magyar kultúra, a hagyományok alaposabb megismerését
tűztük ki csélul - játékos formában közösen a a gyermekekkel. A szerv-
zet több korcsoportban folytatott már tehetésggondozó és fejlesztő
tevékenységet, amely során felismerte, hogy az óvodai nevelés minden-
napjaiban háttérbe szorul ez a fajta ismeretátadás, holott célszerű és
szükségszerű, hogy a gyermekek megismerkedjenek saját hazájuk tra-
dicionális hagyományaival, kultúrájával.

Az óvoda egyik legfőbb feladata felkészíteni a gyerekeket az is-
kola kihívásaira, melyet leghatékonyabbam a megfelelő képességek
és készségek célirányos fejlesztésével tud megvalósítani - a prog-
ram játékos készség és képességfejlesztő programokkal kívánja
segíteni az óvodapedagógusokat a korcsoport számára a megfelelő
és adekvát társadalmi ismeretek, normák átadására.

A tehetségek fejlesztésére már óvodás korban szükség van: ki-
emelt figyelmet kell fordítani a gyenge területek felzárkóztatására
is valamint az iskolai problémák jelentős része speciális fejlesztő,
nevelő munkával még óvodás korban megelőzhető. 

Várakozásaink szerint a programok során nemcsak az egyéni és
csoporots képességek fejlődnek majd, hanem a gyerekeke szülők-
től való függetlenedését, társas kapcsolataik elmélyülését, bizton-
ságérzetük növekedését is megcéloztuk. Ebben a korban jellemzően
az olyan információk ragadják meg tartósan a gyermekek figyelmét,
melyek képesek belőlük nagyfokú érzelmet kiváltani. 

A gyermekek fejlődésének óvodás kori (3-6 év) szakaszát a szenzo-
motoros képességek és az egyes pszichikus funkciók fejlődése ha-
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tározza meg, melyek legnagyobb mérvű változási ebben a korban zaj-
lanak le - fejlesztésük is ebben az életszakaszban a legcélszerűbb.

Kiemelt figyelmet kell fordítani a tehetséges gyermekek képes-
ségeinek kibontakoztatására és olyan célirányos ismeretek átadá-
sára, mely esélyt teremt számukra, hogy a későbbiekben képesek
legyenek kiaknázni a bennük rejlő lehetőségeket, nagyobb esélyt
teremtve ezáltal arra, hogy megelőzzük az elkallódásukat. Az óvo-
dások életkori sajátosságait figyelembe véve az ilyen programok
során a legeredményesebben alkalmazott eszköz nem formális ne-
velési módszer a játék, a játszva tanulás - így a program során meg-
valósult programkínálat is a mindennapi játék, játszva tanulás  köré
kerültek felépítésre.

A nagy körültekintéssel szervezett „nem ottalvós” tábor ingerekben
gazdag környezetet kívántunk nyújtani a gyermekek számára. A napi
foglalkozások alappillérei a zene, a mozgás, a néptánc, a kreatív,
és kézműves foglalkozások, a népi játékok, közös éneklések,
hangszerekkel való ismerkedés voltak. A szervezett táncos-játékos
alkalmak között helyet kaptak a különféle egyensúly-és ritmusgya-
korlatok, utánzómozgások, vagyis lehetőleg legtöbb módon próbáltuk
fejleszteni a mozgásoss képességeiket. A tánc, a mozgás és a zene
segítségével a szenzomotoros képességeket, mint például a testséma
kialakulását, az egyensúlyérzéket, a téri- irány érzékelést, illetve
pszichikus funkciókat - a vizuális és auditív észlelést és megkülön-
böztetést, a kinesztetikus érzékelést, a vizuális és verbális emléke-
zetet, a figyelemet kívántuk fejleszteni.

A kiadvány a fenti program gyermekközpontú élményeit kívánja
bemutatni egy képeskönyv formájában.

Alattyányi István
kuratóriumi elnök
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Válogatás a foglalkozásokon
készült rajzokból

(4-5 éves korcsoport)

Téma:
Otthon és a környezet
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Jankó Vivien
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Szekeres Gréta
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Impresszum

Sajtkukac – nyári foglalkoztató programsorozat óvodások számára
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Felelős kiadó
Alattyányi István, kuratóriumi elnök

Székhely:
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Elérhetőség:
Web: www.dieta.org.hu
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Műszaki szerkesztés és sokszorosítás:
Média Kalauz Bt.
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Megjelent 200 példányban

A kötet a „Sajtkukac – nyári foglalkoztató programsorozat
óvodások számára című pályázat
keretein belül került kiadásra.

Pályázati azonosító: NTP-OTM-MPA-12-057

2013-ntp-dieta-otm-képeskönyv_Layout 1  2013.12.18.  17:45  Page 47



2013-ntp-dieta-otm-képeskönyv_Layout 1  2013.12.18.  17:45  Page 48


